Pal coupling

NIVAYyTIG

FoRAFIVF—INOA—2 Av TG

EEMIBROFEESR

Pascal

www.pascaleng.co.jp



FOZ2AFIVT—NNOA—=>Y Ay TV T

FU2AFIV T—INDA=VITLB XY, 0 B SEIR & B FEEEAEM (Z8) DIRICE Y.

TS VT TRBEL YR YT EERIEY Y THMTEAET,
BERICEDBUN Y AD S —ICHET DD V2 )V TBENDTEIED
B VR ERELT D 2RINIABRBEICTEAE T,

FoRAFIV T—/INOA—> hy TYo

R LAIEROIEE 3um

Pal coupling
TS5 TR=R
model CPM

oD

Pal coupling

EEEAEM INLw X=X
model CPP
- 2D PAT.
95 TR—R B CPM-100 CPM-125 CPM-160 CPM-200
JNLy hAR—Z AT CPP-100 CPP-125 CPP-160 CPP-200
P4 X oD mm 100 125 160 200
9507 kN 10 16 25 40
EEVAT L kN 11 18 29 40
I TKFERAT
EEETS kN 5 7 9 16
EXEh A IIVTINR TSI IHE-ADZAIV




U5V TNR=R BELAE XLy b=
model CPM model CPP

YTEINMIEREDOAZ A A
; 8%~ L

AR

TEIMIEDAS A N F1%3(6)EmTE [BEx VY Z8E TH—ICRIF DT,
5D RELIRY SV TINILESS CEBRDITEN. SHEE - EmUEY)
1BE BT TEAE T, HIIIEAESNE T,

E— XAV M NERROBEEREREHREN T —/NBTRF SO EVAIENEONE T,



aBREE- S ESMIIKCPalhy TV VT

1 Ii2
Pal hy V45T
hE B hn T

L

2 TH2
A7 9RT=TIVT
4mMNTI

3THE
MRV VT /BT
%Y 1@EmmnT




Pal by 7)Y JTheEIMT

model CPM model CPP

A% AN NIvhy 7T
95 TR—2 ISy kR—2X

| |
__==ﬂ Ly b \\7—7

Fa—/N TSV TIZUY




ATy I2ATFT—7IVT4EAMI

IS TR—=R
model CPM

[Nwtv7U>7

J |

o
NIy TG

Ny hR=2

model CPP

90° A>TV IRT—=TIL

model MDX

arbko—)bazZv b

model HCT

|-




Ny fAR—=X

INIvhy )T
model CPP

ISV TN—=R

INI%: N7
model CPM

IAVAS

arhko—)bazvy b
IS TR—R ISy hAR—Z model HCT
model CPM model CPP /
;;gg B




CPM-[] INIVhYy T )5 7MPa N\xo5v7

INLw IR RS INLY b IS T

ISV TERT I TICE>TIIlEbNE T,

3 svr 3 77 |
[ ] AV
[t i |
1 3 —
2
—q ‘ oz
R I
T N
o)==y TS T
7 EAhH BRI HON
@ @R Ay b KIS H TT7 I EEAEE S
Q LT 7 IEBmEEmmS Ly b DEEBEEREIC
o Es)— =L =Y BEIL. 25> TR
DH IR HEFEE I BRBTEHIEHNTESE
FET, 7
INLYNTVOSVTAER
TS YT HRIGHE AN ZHIVRIRTEE T,
D5 TR—=R
model CPM
t t
P D —
‘ 1

527 CRIE) TSI (AAZAIL)

N
\I
N
\\I



CPM-[] INWVAYTIVG 7MPa Nxo5v7
1t i
T 95T R—=2 CPM-100 CPM-125 CPM-160 CPM-200
= 7 INLw hR—Z CPP-100 CPP-125 CPP-160 CPP-200
95T H kN 10 16 25 40
UV RRE T cm? 14.1 28.7 49.6 77.9
£ hO—7 mm 5 6.5 7 7.5
oA NO—7 mm 3 4 4.5 5
2 hO—o&®B mm 2 2.5 2.5 2.5
DR O—7 * mm 0.3 0.3 0.3 0.3
KLy bty TV TBEOHBRROE mm +1 +1 +1 +1.5
JHEFI3.5MPa kN 1.5 3.2 4.6 4.5
785 JHEFI5MPa kN 5.7 9.8 15.3 20.1
JRESI7MPa kN 11.4 18.7 29.4 40.9
KBS F kN 11 18 29 40
RAREEE
ESEEIEN kN 5 7 9 16
95 TR—=2R kg 1.8 3.4 6.8 12
g 2
Ny ER—2X kg 0.4 0.8 1.6 3

RAKEEPRESI 3.5 MPa (727 5> TBEICOY VB Z IR T 5 DI EBBENTT,)
B EREIERE:0~70°C

SEMAMES 7 MPa

model CPP-100

model CPM-100

fREEMEST:10.5 MPa
X TSV TR LY b ERFE FIFRETT.

model C

model CPP-125

PM-125

model CPP-160

model CPM-160

model CPP-200

model CPM-200



CPM-[ INIVAYTIVG 950 TR—=R 7MPa N\xo5vF
AR~ ER
‘ 2-QEXV5EL
R AWAN (U= TESNR)
. 225°
5
P.CD. SA LS ; L
(BEMER Y P.C.D. QB (EfI7Y)
I7AVR—b) |-
ey [ i pa\\@
I7AVR—b 2-EEERERR
[ I7wEO
&
n g ’ . 8-> THmER
Fo8FIL S <
T—/\EER an
IBERDHE7UZ oRA H7 - EEEAER
HIITAIEE7 VR oRBx + T 4
P| 2001 | Z S X .
- QERTHEL RX TA (FO—I71VE—F)
(OZVTEANLA) JO—I7AVKR—bF
< (Z’A >|
oF
oF Fo2AFIL
™ =< >|
" I770—REO
«| © sor| © ( W B
<C
My o %
| 8
-I?I <
Iy o = M= 0y (7vED L BEREHS90)
2-XA
N — ; N
| Oy (7wzEd L FEEHs90)
i XC
X 0U>4 (7% Ls BEEHs0)
i t QQG XB
N o oC
o
oBf7
mm
2 oA 2B 2C oF oF 2G H J K L M N oRA | RB* | RX RY
CPM-100 100 74 60 97 89 70 55 5 21 12 21 1 5 6 38 25
CPM-125 125 89 75 121 111 86 71.5 6.5 29 15 21 6.5 6 8 47 31
CPM-160 160 110 95 156 140 110 82 7 35 19 24 4 8 10 60 39
CPM-200 200 130 115 194 178 142 92.5 7.5 41 23 25 3.5 10 12 77 49
mm
-y PA PB QA QB QE 2QF QG SA TA | OUVZXA | OUV4IXB  OUX4IXC
CPM-100 4.4 5.6 55 89 M6 X1 9.5 55 90 R43.5 P4 P7 AS568-147
CPM-125 4.4 5.6 7.5 110 M8X1.25 11 6.8 115 R55 P4 P8 AS568-152
CPM-160 4.4 5.6 9 140 | M10X1.5 | 14 9 146 R67 P7 P14 AS568-155
CPM-200 4.4 5.6 11 175 |M12x1.75| 17.5 | 11 186 | R81.5 P7 P14 AS568-158

BRIV IERDOEV IR LE R A,
MORNEEHEMTI I SHBaDTETT,



CPM-[] INWWAYTIVG 95V TR—R 7MPa Nxo5v7
{3y T
{77 25°
PCD.QB T s
A@ (g) &
Y ITAVR— ) .
2-Max. 0SB © ©
A |
Y ITAVR—k
P.C.D.SA
b © &
{IERB L TE oRA ~ )
HANTFIRETVEE oRBx & LD ©
RX JO—I7AVER—F
TA | 10 Max. oTB
9B H6 30°
o (H67‘t,“‘£)
N & N
‘_l Rz6.3
= >
<
=l >
_i\
5 TS TRER—
. N {BImEnn T&eE
Min. oU
TSV T RMER— 03
[N a6 oBA o TSV THER—
mm
Az B @BA QB QC SA @SB TA oTB U v W oRA | @RB* RX RY
CPM-100 74 73.7 89 M5 90 2.5 | R43.5 5 3 28 11 5 6 38 25
CPM-125 89 88.7 110 Mé 115 2.5 R55 5 3 35 11 6 8 47 31
CPM-160 110 109.7 | 140 M8 146 5 R67 10 4 36 11 8 10 60 39
CPM-200 130 129.7 | 175 M10 186 5 R81.5 10 4 37 11 10 12 77 49

< RAELENT T 2HE0TETT.

10



1

CPP-[] INIVAY TG INLY RR—ZX 7MPa N\xo5vF
AR~ ER
S 250 8-KF2IEL
P.C.D.KC
al
x
MIBRED > 7R oRA H7 = .
S TATRE/C{E oRB o) e
D 0001 [ Z
oA
Zl oB k6
oB 7
E oC
= oKH
g — ¢ < = / =
V| S g >y
ifg O i A o I N T
w I |
Fo23FILF—IX
BEEAER HAEM
oF
oF
mm
AR oA 9B oC oE oF G  H | JA JB KA KB KC KF oKG | oKH oRA @RB* RX | RY
CPP-100 100 | 82| 70.3 97| 89| 21 15 250 25 7.5 45| 90| M5X0.8 8 45 5 6 | 38 | 25
CPP-125 1251100 | 86.3 121 | 111 | 26 | 19 3 10 55/ 113 M6 X1 95| 55| 6 8 | 47 | 31
CPP-160 160 | 125 {110.3] 156 | 140 A 29 | 22 3 12 6.8/ 143 | M8X1.25 | 11 6.8 8 | 10 | 60 | 39
CPP-200 200 | 166 (142.3/ 194 | 178 | 35 | 28 3 15 9 180 M10X1.5 ]| 14 9 10 | 12 77 | 49

BRIV ERDOEVIIMTBLE R A,
MORNEEHEMTI I SHBaDTETT,



CPP-[] INIVAYyZTIU>G Iy bkR=2X 7MPa Nxo5v7
7T
INLw b EEEUT B
8-oKEEL “% P.L.D.KC
-------------- %
[BRS CTUR oRA P
HANTAIEE7 VX oRB¥ 3
RX
oBA*S’
Rz6.3
! Rz6.3
S| Bk
Q@” . Max.eN g {é -Ll
30° B H6 2
=
7T
Ny RS B
%&7 P.CD.KC
(BB TR oRA .
HANTATAETIE oRB3x T
y - f .
8-KD
mm
B oB oBA KC KD oKE L M oN oRA oRB* RX RY
CPP-100 82 81.7 90 M4 5.5 7 6 50 5 6 38 25
CPP-125 100 99.7 | 113 M5 6.8 11 7 65 6 8 47 31
CPP-160 125 124.7 | 143 M6 9 14 7 80 8 10 60 39
CPP-200 166 165.7 | 180 M8 11 14 7 120 10 12 77 49
XIOEEERNM T I 555D EACTT,

12



PA-254)-9
2023.05

AARIFHR D8

FEBEETEHIEDHIES, TTEEEL,

Pascal

www.pascaleng.co.jp

NZAAIWVHEREH

Rtt T664-8502 EERFATIBM2 TH14-7
TEL. 072-777-3521 FAX. 072-777-3520

(Ol =3
g

SOCOTEC oo,
i 150 9001 5

ISO9001 SREEENF

R RARRITH - LEIH





